公告编号: 2017-001

证券简称: 易科势腾

证券代码: 832204

主办券商:长江证券

北京易科势腾科技股份有限公司第一届董事会第十六次会议决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、会议召开情况

北京易科势腾科技股份有限公司(以下简称"公司")第一届董事会第十六次会议于2016年12月30日上午11点在北京市朝阳区望京东园523号A座2108室公司会议室以现场方式召开,会议通知于2016年12月16日向各董事发出。本次董事会应出席会议董事7人,实际出席董事7人,会议由公司董事长陈波先生主持,会议的召开符合《中华人民共和国公司法》及《公司章程》的相关规定,所作决议合法有效。

二、会议议案及表决情况

会议以现场举手表决的方式,审议通过了以下议案:

(一)审议通过《关于 2017 年公司拟使用自有闲置资金购买银行短期理财产品并授予董事兼总经理陈波先生办理该事宜的议案》,并提请股东大会审议。

议案内容:公司 2017 年拟继续使用自有闲置资金购买银行短期理财产品。投资银行理财产品的年累计金额在人民币 1000 万元以内,资金可以滚动使用。资金来源为公司自有闲置资金。投资对象的持有时间不得超过一年。拟提请股东大会批准董事会授予董事兼总经理陈波先生在上述额度范围内办理相应购买理财产品事宜,全权代表公司签署上述额度内购买理财产品一切有关的合同、协议、凭证等各项法律文件,由此产生的法律、经济责任全部由公司承担。

表决结果:同意票数7票、反对票数0票、弃权票数0票。

(二)审议通过《关于 2017 年关联方为公司贷款提供担保事项的议案》,并提请股东大会审议。

议案内容:为了保证公司经营发展的资金需求,2017年公司关 联方陈波先生拟为公司向银行贷款无偿提供担保,担保总金额预计不 超过人民币 500 万元,为规范决策程序、提高决策效率,现提请股 东大会批准上述关联方担保事项并授权董事会在审批其权限范围内 的贷款事项时对为贷款提供担保的关联交易事项一并审批,本议案属 于关联交易。

表决结果:同意票数6票、反对票数0票、弃权票数0票。

本次表决关联董事陈波回避表决。

(三)审议通过《关于增选胡家玮为公司董事的议案》,并提请 股东大会审议。

议案内容:为了进一步完善公司治理结构,提升公司规范化运作水平,公司拟增选胡家玮为公司董事,其个人简历见附件。

表决结果:同意票数7票、反对票数0票、弃权票数0票。

(四)审议通过《关于变更公司经营范围的议案》,并提请股东 大会审议。

议案内容:因为公司经营发展需要,公司经营范围拟变更为:"技术开发;技术推广;技术转让;技术服务;设计、制作、代理、发布广告;大数据应用开发;移动端开发、网站设计制作开发;销售计算机、软件及辅助设备;电脑图文设计、制作;企业策划;承办展览展示活动;会议服务;市场调查。(以变更后的营业执照经营范围为准。)

表决结果:同意票数7票、反对票数0票、弃权票数0票。

(五)审议通过《关于修改〈公司章程〉的议案》,并提请股东大会审议。

议案内容:根据公司本次拟变更经营范围、增加1名董事、减少1名监事,拟对公司章程第十二条、第八十五条、第一百二十三条进行相应修改。

表决结果:同意票数7票、反对票数0票、弃权票数0票。

公告编号: 2017-001

(六)审议通过《关于提请召开公司 2017 年第一次临时股东大会的议案》

议案内容:根据法律以及公司章程的相关规定,提议公司于 2017年 01月19日召开 2017年第一次临时股东大会审议上述 1-5 项议案。本次股东大会以现场会议的方式召开,具体详情参见《北京易科势腾科技股份有限公司 2017年第一次临时股东大会公告》(公告编号: 2017-004)。

表决结果:同意票数7票、反对票数0票、弃权票数0票。

三、备查文件

(一)《北京易科势腾科技股份有限公司第一届董事会第十六次会议决议》

特此公告

北京易科势腾科技股份有限公司

董事会

2017年01月03日

胡家玮简历

胡家玮, 1987 年 11 月出生,中国国籍,无境外永久居留权, 2011 年 1 月毕业于英国埃克塞特大学会计与金融专业硕士学位。2011.9-2012.12 于德勤华永会计师事务所审计部任职; 2013.3-2016.3 于江苏高新创业投资管理有限公司任投资经理; 2013.10-至今于南京平衡资本管理中心(普通合伙)任高级投资经理。